

2011年11月11日，“相亲相爱”栏目开设两周年  
一系列活动温馨奉献



# 栏目网站上线,3场相亲会等你参加 光棍节,你准备“脱光”了吗?

■记者 李雅 项颖

每年的11月11日都被年轻人形象称之为“光棍节”，而2011年11月11日，百年一遇的6个“1”字更是被大家戏称为“21世纪最巨大的光棍节”。在这样一个“难得”的节日中，“相亲相爱”栏目也将迎来两周岁生日。

2年来，“相亲相爱”栏目一直得到广大读者的关注，每天有不少人打进热线咨询，报名人数每天都在增加，栏目的火爆程度完全超出预期。临近光棍节，要求安排相亲的单身男女人数更是成倍增加。为了让单身青年能够在这个“21世纪最巨大的光棍节”里早日“脱光”，11月11日起，相亲相爱栏目将推出一系列相亲活动。

## 光棍节“相亲相爱”网站上线

### 点点鼠标就能连线心仪的TA

虽然相亲相爱栏目记者每天都在忙着牵线搭桥，无奈单身青年的数量太过庞大，无法同时兼顾到众多的相亲对象。为了让相亲对象们早日找到心仪的TA，筹备多时的“相亲相爱”栏目网站即将在11月11日正式上线。近两年来，栏目里报名的众多男女主角的资料都将在网站上一一呈现。

届时，单身男女们只要登录网站进行注册，即可查看“相亲相爱”栏目里任何一期刊登的男女主角的介绍资料。单身男女们不用再因为漏看一天的报纸错过你心仪的TA，而感到懊悔了；也不用因为自己的资料在报

纸上刊登过已有一段时间，担心那个TA没看到而感到难过了。

单身的你只要点点鼠标，就能查看心仪对象的具体情况并可以主动向TA发出约会邀请，再不用被动等待。

“相亲相爱”网站将延续“相亲相爱”栏目一贯以来严格保密的传统，不会在网站上公布真实名字、照片、工作单位以及其他任何涉及个人隐私具体信息。会员经认证后，经本人同意，才会向你发出约会请求的TA展示你的具体资料。网站上线后，单身男女可以掌握主动权，大胆为爱向前冲。

## 光棍节当天下午13时

### 华侨饭店单身男女联谊会

光棍节当天，“相亲相爱”栏目将携手团市委、总工会、针纺行业协会、礼品行业协会，在华侨饭店举办单身男女联谊会。针纺协会、礼品协会会员企业将推荐优秀的中层以上单身员工参加，其中不乏华峰氨纶、南方寝饰、奥光工艺品、天伦健身器材、光裕针织等大型企业的中层管理人员。

有意愿报名参加的单身男女青

年可报名参加，报名后将根据男女生的比例进行筛选，挑选出条件较好的男女100位左右，参加联谊会。

由于人数有限，符合条件的以报名先后顺序录取参加联谊会。该场单身男女联谊会要求男生拥有大专以上学历，工作稳定，年收入在5万元以上。要求女生有中专、高中以上学历，以及一份稳定工作。

## 关于老56省道部分路段限制车辆通行的通告

因老56省道部分路段改建工程施工需要，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定，从2011年11月10日起至2011年12月20日止，对老56省道乙甲村至外垟村路段实施禁止机动车、非机动车通行。请过往车辆、非机动车按交通标志指示行驶，并服从交通管理人员指挥。

特此通告

瑞安市省道改建工程指挥部  
瑞安市公安局交通警察大队

2011年11月8日



## 光棍节第二天8时至17时

### 市区现场相亲会

由于光棍节当天是星期五，一些没时间参加光棍节当天单身联谊会的单身男女不用着急，“相亲相爱”栏目为你们准备了第二波相亲会。11月12日8时至17时，“相亲相爱”栏目将在市区开展现场相亲活动。

届时，栏目工作人员将把栏目里众多单身男女资料，整理成男女主角的模式进行展示。展示的内容

跟平日本报推出的男女主角一样，包括自我介绍、朋友对你的介绍、你的爱好、你的爱情宣言以及你的“TA”5个方面。展示资料里不透露男女主角的真实姓名、单位、联系方式以及照片等。

单身的你可以前往现场查看众多男女主角的资料，寻找自己心中的那个TA。“相亲相爱”栏目将于现场接受相亲报名及信息咨询，在征

得双方同意后，由“相亲相爱”栏目牵线安排双方见面。不好意思在活动现场露面的单身男女，可由父母或朋友出马，到现场替自己物色对象。当然，更欢迎单身的你亲自前往现场，邂逅你的TA，寻找属于自己的缘分。

你想在那一天遇见心中的TA，你想在那天让有缘人看到你的资料，找到你吗？赶紧报名吧！

## 光棍节第二天13时30分

### 塘下天瑞尚城商务会所单身派对

除了持续一整天的现场相亲活动外，“相亲相爱”栏目还推出了第三波单身派对。“相亲相爱”栏目邀请单身的你前往塘下天瑞尚城会所，参加将“1”变成“2”单身派对。

每位单身男女进场前先填写自己的缘分卡，遇见心仪对象可将此卡赠送给对方，作日后交流所用。此外，活动现场还包括嘉宾自我介绍、嘉宾才艺展示、穿针引线、真假难辨、有奖竞猜、泡泡堂、魅力大表白等众多节目，让单身男女们

在游戏过程中展示自己、认识彼此，扩大自己的社交圈的同时，让你在现场寻觅心目中的TA。

此次将“1”变成“2”单身派对将是“相亲相爱”栏目推出的高端派对，对参加对象条件有严格限制。男女双方必须拥有大专以上学历、有固定工作、年收入5万元以上、年龄在35周岁以下。由于此次次活动限制人数为30名，所有报名参加的单身男女资料还将经过进一步筛选。

符合条件的单身男女们，在百

年难得一遇的“六个一”光棍节后，将孤单的一个人变成甜蜜的两个人吧！派对当天下午13时整，瑞安日报社大楼门口将会有专车接单身的你前往塘下派对现场。13时30分，单身派对正式开始。

此次光棍节推出的一系列活动和派对都不需要任何报名费用，单身的你还在等什么，赶紧携带身份证、单寸照片来报社302室报名参加吧，市民也可拨打栏目报名热线65916666、66008888咨询报名。

# 2011瑞安时尚潮流服装商品购物展销会

品牌服装/羊绒皮草/休闲服饰/外贸服装/鞋帽箱包/床上用品/家居用品/日用百货/厨卫用具/土特产品等

11月10日-21日 瑞安市体育中心(瑞湖路156号) 营业时间:9:00-17:00

